



# MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

[www.primariaroman.ro](http://www.primariaroman.ro)

Tel. 0233.741.651, 0233.740.165, 0233.744.650 Fax. 0233.741.604

ROMAN VODA MUSAT

**Emitenți:** Serviciul Monitorizare, Control și Marketing Instituțional și Biroul Juridic Contencios

Nr. 10.262 / 14.06.2017

## RAPORT DE SPECIALITATE

### **la proiectul de hotărâre privind Regulamentul de organizare și funcționare al Serviciului pentru Gestionarea Câinilor fără Stăpân din Municipiul Roman**

Examinând expunerea de motive a primarului municipiului Roman, în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre, înregistrată cu numărul 10.261 din 14.06.2017, am constatat că acestea îndeplinesc condițiile de legalitate și oportunitate.

#### **Din punct de vedere al oportunității**

Prin H.C.L. nr. 189/2008, s-a aprobat Regulamentul serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân din municipiul Roman, precum și delegarea de gestiune prin concesiune a acestui serviciu către SC MUNICIPAL LOCATO SERV S.A. Roman.

Ulterior, prin H.C.L. nr. 4/2010, s-a aprobat contractul privind delegarea de gestiune prin concesiune a serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân din municipiul Roman către SC MUNICIPAL LOCATO SERV S.A. Roman. Contractul a fost încheiat inițial pentru o durată de 5 ani, fiind ulterior prelungit cu o durată de încă 30 de luni.

În acest moment, perioada contractului a expirat, astfel încât este necesară încheierea unui nou contract.

De asemenea, având în vedere modificările legislative, se impune adaptarea regulamentului și a caietului de sarcini aprobate prin HCL 189/2008 la noile reglementări, prin care să fie mai clar definite modalitățile, condițiile ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea serviciului, raporturile dintre operator și utilizator și indicatorii de performanță a serviciului.

#### **Din punct de vedere al legalității.**

Potrivit O.G. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, în sarcina autorităților administrației publice locale se regăsește și obligația de organizare și exploatare a activităților de exarisaaj. Acsată activitate reprezintă de fapt un serviciu de utilitate publică

destinat satisfacerii unor nevoi ale colectivității locale care contribuie alături de alte servicii la ridicarea gradului de civilizație și confort a acesteia.

Astfel, pentru asigurarea gestiunii Serviciului pentru Gestionarea Câinilor fără Stăpân din Municipiul Roman pe criterii de competitivitate și eficiență economică și managerială, indiferent de forma de gestiune a serviciului adoptată, autoritățile administrației publice locale au responsabilitatea de a urmări obținerea unui serviciu public corespunzător interesului general al comunității locale pe care o reprezintă, în conformitate cu legislația în vigoare și cu reglementările europene.

La organizarea, exploatarea și funcționarea Serviciului pentru Gestionarea Câinilor fără Stăpân din Municipiul Roman trebuie avute în vedere respectarea și îndeplinirea cerințelor cu privire la:

- a) securitatea serviciilor furnizate/prestate;
- b) continuitatea serviciilor din punct de vedere cantitativ și calitativ;
- c) adaptabilitatea serviciilor la cerințele comunităților locale;
- d) accesul liber la servicii și la informațiile referitoare la acestea;
- e) tarifarea echitabilă a serviciilor furnizate/prestate;
- f) consultarea locuitorilor cu privire la organizarea, exploatarea și funcționarea serviciilor de administrare a domeniului public și privat.

În considerarea celor expuse apreciem că sunt îndeplinite condițiile de fond, formă, necesitate și oportunitate motiv pentru care propunem spre consultare și analiză proiectul Regulamentului de organizare și funcționare al Serviciului pentru Gestionarea Câinilor fără Stăpân din Municipiul Roman

**Șef Serviciu Monitorizare, Control și Marketing Instituțional - Mioara COCEA**

**Șef Birou Juridic Contencios – Corina POPA**